
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 05/05/2025 - 09:22

Encerramento: 05/05/2025 - 10:00

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

Matérias do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Ocorrências da Sessão

5ª Sessão Solene da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura - Sessão Solene de Posse do
Vereador RENATO LOBO E SILVA, primeiro suplente do Partido Movimento Democrático
Brasileiro  (MDB),  em  conformidade  com  a  Lei  Orgânica  Municipal,  considerando  o
Requerimento no 1/25,  de 28 de abril  de 2025,  por meio do qual  o Vereador MARCOS
LOURENÇO DOS REIS solicitou licença do exercício do mandato para assumir o cargo de
Secretário  Municipal  de  Articulação  Política,  a  partir  do  dia  30  de  abril  de  2025.  A
solenidade foi iniciada às nove horas e vinte e dois minutos do dia cinco de maio de dois mil
e vinte e cinco no Plenário Arthur Magalhães Filho na Câmara Municipal de Formosa-GO.
Compareceram os  Vereadores  FILIPE VILARINS LACERDA,  CLESIO GOMES SANTANA,
DANNILO FERREIRA GUIA, EDER BERNARDES DA SILVA, LOURENÇO RAMOS BARBOSA,
MARCOS GOULART DE ARAUJO, MARCUS VINICIUS MOREIRA VIANA, NILZA CRISTINA
GOMES DOS SANTOS, E ROGERIO PEREIRA DA SILVA. Logo após a abertura da Sessão,
foi concedido a palavra ao Padre Miguel que fez uma oração por todos os presentes. Em
seguida foi executado o hino nacional  e o hino à Formosa e na sequência o Presidente da
Mesa Diretora solicitou ao Primeiro Secretário,  Vereador MARCUS VINICIUS MOREIRA
VIANA,  que procedesse a conferência dos documentos do Senhor RENATO LOBO E SILVA,
em especial o Diploma de Vereador e a Declaração de Bens. Confirmada a regularidade na
documentação,  o  Presidente  afirmou  que  foram  recebidos  todos  os  documentos  legais
necessários para a posse. Em seguida, o Presidente convidou o Senhor RENATO LOBO E
SILVA a prestar o devido juramento legal.  Em virtude de ter  cumprido as formalidades
legais,  o  Presidente,  Vereador  FILIPE  VILARINS  LACERDA,  declarou  empossado  o
compromissado Vereador RENATO LOBO E SILVA. Na sequência o Primeiro Secretário que
fez a leitura do Termo de Compromisso e Posse o qual foi assinado pelos presentes. Por fim,
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a  palavra  foi  concedida  ao  vereador  empossado  e  aos  demais  vereadores  presentes  na
Sessão. 

Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Considerações Finais

5ª  Sessão  Solene  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  20ª  Legislatura  -  Nada  mais  a  tratar,  o
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às dez horas.
E, para constar, eu, MARCUS VINICIUS MOREIRA VIANA (Primeiro Secretário), lavrei a
presente ata que será assinada pelos presentes.
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